

поработиха, и направихъ си ги равны съ насъ които истеглихъ—ме сичка та тегота дневна, и горещина та.

13 Я той отговори, и рече на едного отъ нихъ: пріателю, не ти стрѣвамъ неправда: не пазари ли съ мене за единъ пѣназь.

14 Земи си свое то, и иди си: искамъ да дамъ и на тогва послѣдныятъ, каквото и тебе.

15 Или немамъ властъ да направимъ, щото искамъ, въ своето си нещю; или е око то ти лѣкво, защото самъ азъ класъ.

16 Такъ ще да бждатъ послѣдни те первы: а первы те послѣдни: защото мнозина са выкани, а малко са избрани.

17 И като се воскачѣваше Исусъ во Иерусалимъ, зема дванадесете оученицы на страна на пѣтатъ, и рече имъ:

18 Это че се воскачѣваме во Иерусалимъ, и Сынъ чловѣчскій ще да бжде предаденъ на архіереи те, и на книжовницы те и ще да го вссдатъ на смерть.

19 И ще да го предадатъ на языцы те на порѣганіе и на расплатіе: и въ третіятъ день ще да воскресне.

20 Тогва пристѣпи при него майка та на Заведови те сынове, зледно со сынове те си, коато се кланаше, и просеше нѣщо отъ него.

21 Я Исусъ и рече: щю искашъ; рече мѣ: речи, да сѣднатъ

тіа двамъ та ми сынове, единымъ отъ десна та ти. а дрѣго отъ лѣва та ти страна въ царството ти.

22 Отговори Исусъ, и рече: не знаете щю проси те; можете ли да пиете чаша та, коато азъ трѣбѣа да пѣа: или съ крещеніе то, съ което се азъ крѣщавамъ да се крѣстите; рекоха мѣ: можеме.

23 И рече имъ: чаша та оубв моа ще да испіете, и съ крещеніе то, съ което се азъ крѣщавамъ, ще да се крѣстите, а да сѣднете отъ десна и отъ лѣва ми, не е то мое да го дамъ: но на оныа на които е пригответенно отъ Отца моего.

24 И като чхъа (това) десеть те, разсѣрдихасе за двамъ та братіа.

25 Я Исусъ ги повика и рече имъ: знаете защо князове те на языцы те господарствѣватъ надъ нихъ, и голѣми те властвѣватъ надъ нихъ.

26 Въ васъ обаче не ще да бжде такъ: но който иска да е голѣмъ въ васъ, да бжде вамъ слуга.

27 И който иска да е въ васъ первый, да бжде вамъ ракъ.

28 Каквото Сынъ чловѣчскій не дойде, да мѣ послугѣватъ но да послугава, и да даде душа та си изкавленіе за мнозина;

29 И като излазеше той отъ